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Με εξαιρετική επιτυχία πραγματοποιήθηκε η ετήσια χοροεσπερίδα της Ενορίας του 
Ι. Ν. Αγίου Δημητρίου Κιλκίς στο κέντρο εστίασης «Κτήμα των Ευχών» το 
απόγευμα της Κυριακής 11 Νοεμβρίου 2018.

Μία εκδήλωση κατά την οποία παρουσιάσθηκε το πολύπλευρο έργο της Ενορίας 
από τον Προϊστάμενο του Ιερού Ναού, Αρχιμανδρίτη Επιφάνιο Θεοδωρίδη, τον και 
Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως Πολυανής και Κιλκισίου.

Με την εκδήλωση αυτή ενισχύεται η ολοκλήρωση της κατασκευής του Ενοριακού 
Πνευματικού Κέντρου, το οποίο θεμελιώθηκε τον Ιούνιο του 2014 από τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Εμμανουήλ και οι εργασίες αποπεράτωσης έχουν 
προχωρήσει σε πολύ ικανοποιητικό βαθμό ώστε σε σύντομο χρονικό διάστημα θα 
είναι έτοιμος προς χρήση ο ισόγειος χώρος, μία αίθουσα χωρητικότητας 200 
ατόμων.

Το ανεγειρόμενο Πνευματικό Κέντρο της Ενορίας είναι ένα υπερσύγχρονο κτίριο 
900 τ.μ. με αίθουσα εκδηλώσεων, δώματα φιλοξενίας, αίθουσες, εφημεριακή 
κατοικία, Παρεκκλήσιο και άλλους βοηθητικούς χώρους που θα συμβάλει στην 
καλύτερη λειτουργία των ενοριακών φιλανθρωπικών δραστηριοτήτων.

Στην εναρκτήρια ομιλία του ο π. Επιφάνιος μετέφερε τις ευχές και τις ευλογίες 
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του Σεβ. Μητροπολίτη Πολυανής και Κιλκισίου κ. Εμμανουήλ, ο οποίος σαν σήμερα 
το 2009 ενθρονίστηκε στην Ιερά Μητρόπολη του Κιλκίς.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης τιμήθηκαν οι καθηγητές που εθελοντικά 
συμμετείχαν στο ενοριακό Κοινωνικό Φροντιστήριο για το μαθητικό έτος 2017-
2018 παρέχοντας ενισχυτική διδασκαλία σε μαθητές των τριών τάξεων του 
Λυκείου που προέρχονται από πολύτεκνες και αδύναμες οικονομικά οικογένειες.

Το ενοριακό Κοινωνικό Φροντιστήριο είναι μία ποιμαντική προσπάθεια που 
συνεχίζει η Ενορία για πέμπτη συνεχή χρονιά με 60 μαθητές και ήδη τα 
αποτελέσματα είναι καρποφόρα καθώς ανάμεσα στους άλλους επιτυχόντες, 
μαθητές κατάφεραν να εισαχθούν σε Ανώτατα και Τεχνολογικά Ιδρύματα της 
Χώρας.

Οι καθηγητές που τιμήθηκαν ήταν οι Θεόφιλος Γουλτίδης, Διευθυντής του 
Φροντιστηρίου, Μαρία Κοκκίνη, Χριστιάνα Καρλατήρα, Κωνσταντίνα Κοντοκώστα, 
Ιωάννα Τριανταφυλλίδου, Νικόλαος Σικαλίδης, Δήμητρα Αγγελάκη, Μάρθα 
Ιωακειμίδου, Βασιλική Φρεντζίδου – Φαρμάκη, Πέτρος Σαλαβασίδης, Ελένη 
Τσομπάνη, Αναστάσιος Κεμεντσετσίδης, Ελένη Σαββίδου, Ιωάννης Φουντουκίδης, 
Ελισσάβετ Μελισανίδου, και Παύλος Μαραντίδης τους οποίους ευχαρίστησε θερμά 
ο Προϊστάμενος του ως άνω Ιερού Ναού, για την ουσιαστική συμβολή και 
συμμετοχή τους ενώ θερμές ευχαριστίες απηύθυνε και στο πρόσωπο του πρώην 
Προέδρου του Εργατικού Κέντρου για τη διάθεση δύο αρτίως εξοπλισμένων 
αιθουσών διδασκαλίας.

Τους επαίνους απέδωσαν στους καθηγητές ο Γεν. Αρχ. Επίτροπος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πρωτ. Γεώργιος Παντελίδης, ο Βουλευτής Ν. Κιλκίς κ. Γεώργιος 
Γεωργαντάς, ο Δήμαρχος Κιλκίς κ. Δημήτριος Σισμανίδης, ο Περ. Σύμβουλος Κ.Μ. 
κ. Παύλος Θωμαίδης, ο Πρόεδρος του Δημ. Συμβουλίου κ. Δημήτριος Κυριακίδης, 
οι Αντιδήμαρχοι Κιλκίς κα Κατερίνα Ζιούτα και κ. Δήμητριος Τσαντάκης και η 
Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Κιλκις κα Μαρία Τσοπούλου.

Την όμορφη εκδήλωση πλαισίωσαν μουσικά οι καλλιτέχνες Νέστορας και Σάββας 
Αμοιρίδης, Κώστας Λαφτσίδης και Γιώργος Σιγηρόπουλος ενώ ποντιακούς χορούς 
παρουσίασε το χορευτικό τμήμα των γυναικών της Ένωσης Ποντίων Ν. Κιλκίς οι 
«Αργοναύτες».

Τέλος ο οικοδεσπότης π. Επιφάνιος ευχαρίστησε εκ μέρους του Εκκλησιαστικού 
Συμβουλίου όλους όσοι βοήθησαν για την πραγματοποίηση της Εκδήλωσης καθώς 
και τους ευσεβείς πιστούς για την ενεργή συμμετοχή και υποστήριξή τους.
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